
05/05/2026

«Η ζωή μου ο άλλος»: Μουσική συνάντηση – 
συναυλία από την Μητρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης με την ευκαιρία της λήξης 
του κατηχητικού και ιεραποστολικού έτους (2025-2026) 
διοργανώνει την ιδιαίτερα επιμελημένη μουσική συνάντηση-
συναυλία η οποία τιτλοφορείται, «Η ζωή μου ο άλλος».

Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 24 Μαΐου, στις 9:00 μ.μ., στο 
Θέατρο Δάσους Θεσσαλονίκης.
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Με την ευκαιρία αυτή ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος μάς καλεί 
να συμμετάσχουμε στην καλλιτεχνική αυτή εκδήλωση η οποία «αποτελεί μία 
ποιμαντική και πολιτιστική πρωτοβουλία. Η μουσική αυτή συνάντηση συνδυάζει 
στοιχεία της σύγχρονης τέχνης με την παράδοση, συνθέτοντας τον λόγο, την 
ποίηση και τη μουσική, ώστε να αποτελέσει μία ακόμη έκφραση αγάπης της 
ποιμαίνουσας Εκκλησίας προς τον σύγχρονο άνθρωπο».

Όπως υπογραμμίζει στο κάλεσμά του ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης: «Ο τίτλος 
της συναυλίας “Η ζωή μου ο άλλος”, μας θυμίζει ότι ο άνθρωπος βρίσκει την 
αληθινή του ταυτότητα μέσα στη σχέση με τον συνάνθρωπο. Ο “άλλος” είναι η 
ζωή μας, γιατί είναι εικόνα του Θεού».

Στην εκδήλωση συμμετέχουν οι καταξιωμένοι καλλιτέχνες Γεράσιμος Ανδρεάτος, 
Παντελής Θαλασσινός, Βιολέτα Ίκαρη και Γεωργία Νταγάκη, συνοδευόμενοι από το 
μουσικό σύνολο «Μαΐστρος».

Η μουσική επιμέλεια της συναυλίας είναι του μουσικού, Πάνου Δημητρακόπουλου, 
ενώ τα κείμενα που έγραψε ο συγγραφέας, Ηλίας Λιαμής θα διαβάσει ο 
παρουσιαστής της εκδήλωσης, ηθοποιός, Δημήτρης Αλεξανδρής.

Κλείνοντας το κάλεσμα του ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος αναφέρει: «
Σας καλώ, λοιπόν, όλους πατρικά να συμμετάσχετε σ’ αυτήν την όμορφη και 
σημαντική σύναξη, για να μοιραστούμε τη χαρά της συνάντησης και να δώσουμε 
μαρτυρία ότι η ζωή μας βρίσκει νόημα μέσα στην αγάπη του Θεού και του 
αδελφού. Άλλωστε, όλα γίνονται και αναφέρονται προς δόξα Θεού. Σας ασπάζομαι 
και σας αναμένω όλους».

Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για την ενίσχυση των υποτροφιών 
φοιτητών, που προσφέρει το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. 

Η προπώληση εισιτηρίων γίνεται τόσο ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα 
ticketservices.gr, το Θέατρο Αυλαία (Τσιμισκή 136), όσο και από τους Ιερούς Ναούς 
της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.


